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ПРОЦЕСНИЙ ПІДХІД В УПРАВЛІННІ
ПІДГОТОВКОЮ КОМПЕТЕНТНИХ ФАХІВЦІВ

О.М. Жигайло

Одним з найбільш затребуваних на ринку праці є IT-фахівець. Для тих
спеціальностей, за якими ведеться підготовка студентів у ВНЗ України,
немає їх чіткої орієнтації на формування фахівця саме цього профілю. Для
цього в ОНАХТ можливо і навіть дуже доцільно в рамках навчання по
спеціальності "Автоматизація технологічних процесів" вводити і розвивати в
учбовому процесі деякі спеціалізації, які б забезпечували стабільний попит
роботодавців на наших випускників та прийом їх на високооплачувану робо-
ту.

Така орієнтація можлива за рахунок правильного введення в учбовий
процес дисциплін за вибором ВНЗ та дисциплін за вибором студента, а також
відповідного їх насичення. Для реалізації цього завдання пропонується вико-
ристання широко відомої концепції процесного підходу, в якій будь-яка
діяльність може розглядатися як мережа багатьох процесів, що підлягають
управлінню. На рис.1 представлена концептуальна схема управління проце-
сом підготовки компетентних фахівців.

Рис.-1 Процесна модель управління
У моделі розглянуті три типи процесів: 1) процеси в деканаті; 2) проце-

си на кафедрі; 3) процеси викладання дисциплін. Для кожного з типів можна
позначити основні цілі: 1) формування набору дисциплін під найбільш
затребувані спеціалізації; 2) визначення тематичного насичення вибраних
дисциплін; 3) забезпечення студентів знаннями за обраними дисциплін.

Застосування такого підходу може надати більш високу
конкурентоспроможність випускників ОНАХТ на ринку праці і зіграти пози-
тивну роль у сфері профорієнтаційної роботи з набору абітурієнтів.

При впровадженні в ОНАХТ корпоративної інформаційної системи
може бути забезпечена автоматизація управління всіма процесами. А це
дасть більш ефективну їх реалізацію.



180

ДЕЯКІ ШЛЯХИ ПОДАЛАННЯ МОВНОГО БАР’ЄРУ НА ЗАНЯТТЯХ
З МАТЕМАТИКИ  У СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ НА ЕТАПІ ДОВУ-
ЗІВСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ   Л.І.Шпота

36

РОЛЬ КОМПЛЕКСНОГО ДИПЛОМНОГО ПРОЕКТУВАННЯ У РОЗ-
РОБЦІ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ  Л.М.Тележенко,  І.М.Калугіна

37

ОПТИМІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ПРИ ВИ-
ВЧЕННІ КОМПЛЕКСУ ДИСЦИПЛІН ПО ГІДРОМЕХАНІЦІ ТА ТЕ-
ПЛООБМІНУ ГАЗОРІДИННИХ СИСТЕМ   Е.І.Альтман

38

ПРОЦЕСНИЙ ПІДХІД В УПРАВЛІННІ ПІДГОТОВКОЮ КОМПЕ-
ТЕНТНИХ ФАХІВЦІВ  О.М.Жигайло

39

САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ ЯК ФАКТОР СТАНОВЛЕННЯ
ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ  АУДИТОРІВ
Г.О.Ткачук, Л.В.Іванченкова

40

ФОРМУВАННЯ СТИЛІСТИЧНИХ УМІНЬ СТУДЕНТІВ ПРИ ВИ-
ВЧЕННІ ЗАЙМЕННИКІВ  О.І.Філіпенко,  О.В.Гриньків

41

УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУ-
ДЕНТІВ    О.О.Євтушевська

42

ОПТИМІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ Аванесьянц
Г.А.

43

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ СОЦІАЛЬНОЇ ПСИХО-
ЛОГІЇ В УЧБОВО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ  А.В.Черкаський

44

СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО ЛЕКЦІЇ ЯК ОСНОВИ НАВЧАЛЬНОГО
ПРОЦЕСУ   С.І.Вікуль,  Г.Й.Євдокімова

45

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕГАЮЧІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТ-
НІХ ХАРЧОВИКІВ   Т.П.Сергєєва,  В.М.Бородін,  Т.В.Волкова

46

ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ ЯК ОСНОВНА УМОВА  ПОКРА-
ЩЕННЯ ЗДОРОВ’Я СТУДЕНТІВ, ВІДНЕСЕНИХ  ДО СПЕЦІАЛЬ-
НОГО  МЕДИЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ  Л.М.Цапенко,  Н.Г.Лаговська,
Р.С.Яготін

47

МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ З ФІ-
ЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ Т.В. Захлевська, О.В.Павлюк,
Д.В.Болтоматіс

48

ЗНАЧЕННЯ ПРЕДМЕТУ «ГРОШІ ТА КРЕДИТ» НА КАФЕДРІ  ОБ-
ЛІКУ ТА АУДИТУ   В.В.Немченко

49

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ УЧБОВО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ
ЗА ДОПОМОГОЮ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕГАЮЧИХ  ТЕХНОЛОГІЙ
Б.І.Струк,  В.В.Гончарук

50

ПИТАННЯ ОЦІНКИ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НА-
ВЧАННЯ В УМОВАХ  КРЕДИТНО-МОДУЛЬНОЇ СИСТЕМИ З ДИ-
СЦИПЛІНИ «СТАТИСТИКА»   О.П.Ощепков

51

АКТИВІЗАЦІЯ ПРАКТИЧНИХ РОБІТ З ДИСЦИПЛІНИ «ОСНОВИ
ПРОГРАМУВАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ»
Е.Й.Вайнфельд,  П.М.Монтік

52


	НАУКОВО-
	МЕТОДИЧНА 
	КОНФЕРЕНЦІЯ
	ВИКЛАДАЧІВ 
	АКАДЕМІЇ   

